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Tα σήματα που απεικονίζονται ανήκουν στις αντίστοιχες εταιρείες και η προκείμενη αναφορά αυτών γίνεται αποκλειστικά και μόνο για την 
αρτιότερη ενημέρωση και διευκόλυνση των συνεργατών και πελατών της Τechnovin.  

Aποστακτήρες
Manufacturer: Βarison Industry
Η τελειότητα στην απόσταξη ξεκινά από τον 
εξοπλισμό.

Η Barison προσφέρει αποστακτήρες ιταλικής 
κατασκευής, σχεδιασμένους για όσους αναζητούν 
απόλυτη ποιότητα, αξιοπιστία και αυθεντικό 
χαρακτήρα σε κάθε απόσταγμα.
Κάθε μονάδα είναι αποτέλεσμα πολυετούς πείρας 
(60 χρόνια), τεχνογνωσίας και πάθους για την 
τέχνη της απόσταξης και φέρει τη σφραγίδα της 
ιταλικής μηχανικής υπεροχής.

Οι αποστακτήρες ασυνεχούς λειτουργίας 
συνδυάζουν την παράδοση με την καινοτομία:
είναι ιδανικοί τόσο για νέους παραγωγούς που 
κάνουν τα πρώτα τους βήματα, όσο και για 
έμπειρους αποσταγματοποιούς που απαιτούν 
ακρίβεια, σταθερότητα και ευκολία στη χρήση.
Κάθε σύστημα κατασκευάζεται κατά παραγγελία, 
με δυνατότητα πλήρους προσαρμογής στις 
ανάγκες του πελάτη — από τον σχεδιασμό έως 
την τελική διαμόρφωση.

Οι αποστακτήρες Barison είναι αναγνωρισμένοι 
παγκοσμίως για την ποιότητά τους, τις υψηλές 
επιδόσεις και τη μακροχρόνια αξιοπιστία τους.

Το ασυνεχές αποστακτήριο με λέβητα τύπου 
bain-marie αποτελεί μια κομψή και αποδοτική 
λύση ακόμα και για χώρους περιορισμένων 
διαστάσεων.
Προσφέρει αποστάγματα εξαιρετικής 
καθαρότητας, διατηρώντας αναλλοίωτα τα 
αρώματα και τα χαρακτηριστικά της πρώτης 
ύλης.
Είναι εξοπλισμένο με όργανα ακριβείας 
(μανόμετρα, θερμόμετρα, αλκοολόμετρα), καθώς 
και με εργονομικά σχεδιασμένους συλλέκτες και 
βαλβίδες για εύκολη και ασφαλή χρήση.

Ο λέβητας μπορεί να διαθέτει αυτόνομη 
ηλεκτρική θέρμανση ή καυστήρα ατμού, χωρίς 
ανάγκη για εξωτερικά συστήματα θέρμανσης — 
εξασφαλίζοντας ευελιξία, ενεργειακή απόδοση 
και σταθερό αποτέλεσμα.

Κάθε αποστακτήρας κατασκευάζεται με γνώμονα 
την ποιότητα, την αισθητική και τη 
λειτουργικότητα, προσφέροντας στον 
επαγγελματία μια εμπειρία απόσταξης υψηλού 
επιπέδου.
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